| St for Reatdion 1/

ay H, o p.

= 0.3. _(7’7’4/&‘ @ He vulf }%oﬁfw@ avid  pe axfaMéf af
(e i e il Z?{/)ﬂ%asr: ond we fet
e . pTpe bl #ue.mna/) m e 3@701) ¢ o the ri )
ln b /Dﬁ/mif Yooty , ot adn A ot oy 2 /Dﬁ%e..rff, H, i
7%{ Jﬂf(Z)F/e { ble. ZZ’%/D ,cgua,/zé,a d/“ow'y‘?:‘c vadue ) g_a_crc , andl [y
gw what e are ﬁrsfmj( % & M&mg% srdoct - Gobe ir (7%&’%/

CHy P >03

7’1‘/tanq30%> o

| DDC t@éﬁ,ﬂ{dﬁx%ﬁlm. Thic exner  comeo Fooe
rejectg. e nulf hmwti&w (H) efvm___#m»t/jé T i e,
L e read o Fam ﬂbc)jfa/oﬁ; o = plpe on Fhe (‘j’-@f’:”

( x—axis

W/\)mfdm(? o P': o3 on */A(/)W%ﬁtmc i CUYVC,

o2

ewon Fhougls H, Cabornadin /Wao%zma ALt
. W w:'l/__\cfo sver . ) W) v redtatine .




2. otabed  beth ete e Hha dqanre o< L oemd Hy amd H,
a) Since bith tstt have Te mme o, then & must &gwt/ At
pon# whove both  cunrveo  srtmect . o
= 008 and. /J = 0.7 (/)o __

J ) H,q : __/DF,,O:? [ﬂmm/? e Wtt)

oﬁi M‘/’Wd%cf D] )

ﬂ% ’/’oa‘} wzﬁ, i H{,é/)w J/o/){ o bc%—/w Jhaet f-/ N c/ofw % ,

b} H& p<o? amcf H P07 dve bith _one sided fiete
P F0F 4 A Ao sided 'ZLM’I!
So Lt have Hy p<e? , hemo & one J/aleg/%m‘

c) /olcd powte curve L
B & (WH&JFFL} i

—
1
i
t
l
!
1
'
o

o o8 0.7 |




J‘l%céecl bsth ‘&o—ﬁr Mc N amd  dme /’L g /’/14 -
éfé;czx).0§~o../ ) pe= 0.6 (/D,,Wz 4/#@%5%:,%)

Ho . P = 016
Hy /o:#____o_.-é e b/c ﬂ)&ft 4re //zum/xf . /cf{f and. r(jlﬁl)

b) o< =0, o
___;c) /c/cd/amzwr owrve -

S

Pl

W

|
!
l
l
I
.
i

T W

’ - 1
0 0.4 !

CD W l% _____ < '{’M !/]M‘ "ﬁ% \F%“Cﬁ[)-&r J’L"Pe (%me‘& *ﬁ% IMFW

e )

). Let B = wovse feet & o Jﬁ/uo .

%“bf‘Hﬂr‘l’wg's‘Pﬁi‘ﬁﬂb —ﬁ\r&wfba’% L B
We. LDDL ot A vadwt an e r(]—mc!s Hhat. corvmpmna(j' to F 0.5

L\{ axi®) on beth cwwes A amd B

R A _P[.rfda-tlf!o)f o4 o




_ stoted - - P = °/°___ﬁto«vofﬁfn.a_ Y‘CFWH{CMI
.= 300 (net ued)

8 V\wb{ l’)«ﬂ?cﬂqmas that fhe Qct)ulo it . med
 abovnatine hlﬂﬁsﬁwﬂu is the Rtlmbhcam wa i vfes”

o 00 ,Ho 3 P > 0.8 @J ke 7 o %Mw+m) _____ A

; Cx—axf.r oM ﬂmPh)

_ \/w;'f;%mrw% —‘f)—mfmv-.a t?ef)

39) X =04 ( wwwf)chdf —é) p=o. £ o om/w;) W ReP
) o [armlamdmg yravic VWB A
c) D@woam—{'s la/c % p=oy, thee s o 40% chana t. r“ﬁdcq" Ho..

d) PCY‘ﬂt’ﬁi’ Ho) = 045 (&wrwzpmcls b pEoHE wvt)

- c) e NOIAIA, make the  Garve %HA{WLC, Such thod |-;£P =087, 'H/wm

A 50 dhamer Ao wded( H, Caic 6 bsth Fwﬁu)

stchreol S nF400
‘ o,unl ot 400, Hure ave 150 wine erdee

ﬂ) P = PVBFJY"M/; 5{? M'[’H'f/o% m J’am/ole ij;% = 03K
. b) Po.= 30 Vo =03 so: o

Hot p=o3 (stbed %uw_h-,m)

i . l"lp{‘ P> 0..3.... o e




n bobk-

c) SDC/:.J SSDCIS) i, fﬁﬁw_*a_) :JO.SCD.})

N 4D
A

0.023
0.33 —o,
= O3 Z03 5 033
{0-023%

- e,) vaalwl = P[% > 3.27) = 0.000832

o —f~) if ""P—V“’{”{ >«

=D dy m%..wdtc'f H,
P vabie < & D rf’d'ﬁc-l_- H.

Heve wao\lw& = 0000832, oc=02 . g0 e reject H“'“"
B o =2 conclude " vine ovdur bt are 3%’1‘% s %
it D'H/ﬂ N —b(h

,@\ d S n reeitbtiom L L

¢ Statked

v N = 40D

L x= 02
* 90 e sxdery
| (L) ) {5 = a0 -

-ﬂb> P" = 0,3

Y € o S

L H. i p=o3 , (aA x—&ﬁdm%u&#{m) o

c> sDlp.) = SD(p) = jpo—ﬁﬁ -

Tonod) .— R
T d T 4op - 0.023

R R T T
DR s

S = m3273




olosolu-te

N e) ,P-'..VMMQ,. = 2xp( %>I—52’7“3D

2xPl2>3.233)

LT 2 X pooof 2y

i

m

_0.00/lob

#) p- muui - ocwﬂbé; w02
Cdo. e r\ey-:c% Hy = condétde “pine. mfofmf e

P "V . o
e ot other Hhoy 30% "

£ﬂ>c%-%¢immabamqm_" *




